



自治区党委常委会召开会议

传达学习贯彻习近平总书记在2023年春节团拜会上的重要讲话精神和全国信访局长会议精神,研究部署全面推进乡村振兴和全面加强资源节约有关工作

马兴瑞主持会议

02 版

强信心 起好步 开新局

昌吉经济新亮点

今日评点

文化活动精彩纷呈 冰雪旅游备受青睐

春节假期我州接待游客和旅游收入同比增长超两成

03 版

节后“收心”再出发

◆ 昌平



1月22日,昌吉市滨湖镇滨湖村小曲子大院,新疆小曲子传承人吴生录和村民表演《二十大精神放光芒》。春节期间,滨湖村小曲子大院演出不断,不仅丰富了村民们的精神文化生活,还陪伴他们度过了一个快乐的文化新年。

本报记者 何龙 摄

一元复始,万象更新。刚刚过去的春节假期,我们放慢脚步、体味亲情,身心得到了放松和调整。春节假期,不经意间就在与家人团聚、走亲访友中一晃而过。

随着春节假期结束,重新回到单位,回到熟悉的办公室,是否觉得还有些不适应呢?心里还惦记着假日的精彩,行动还延续着假日的惯性,一时半会儿还入不了“正轨”。

纵有百般不舍,万分无奈,春节假期一结束,对于上班族而言,接下来就是要抖擞精神,“收心”归位再出发。

一年之计在于春,春之开头在“收心”。能否收好心,既决定开局,又影响全局。

新春要有新气象,新春更需新作为。春节假期只是一个“加油站”,短暂的休息是为了更好的工作。节日的结束,意味着工作的开始,我们要尽快把思想从节日的氛围中收拢回来,把情绪从节日的闲散状态中调整过来,将年前年后的工作衔接起来,从现在开始以饱满的精神、昂扬的斗志、百倍的信心,迅速投入工作,心中有目标、肩上有责任、前进有动力,用心用情用力干实事、抓落实,迈好第一步,夺取“开门红”,为年度各项工作顺利推进,奠定良好基础。

节后上班,自当意气风发、斗志昂扬。扬帆逐梦的号角已吹响,雄浑壮美的画卷已铺开,希望大家收心聚力、拉满弓弦,积极作为,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,元气满满迎开工。

激浊扬清树新风 留得清气满乾坤

——2022年昌吉州深入贯彻落实中央八项规定精神综述

04 版

广告热线

昌吉日报广告热线

0994-2343036